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забезпечення. Інтеграція інструментів моніторингу, логування та трасування 

дозволяє автоматизувати прийняття рішень, оперативно реагувати на збої та 

підвищувати якість релізів. У поєднанні з автоматичними rollback-стратегіями та 

системами сповіщення Observability стає незамінним інструментом сучасного 

DevOps-середовища. 
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ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА НАВЧАННЯ КОДУВАННЯ ДАНИХ В 

ШКІЛЬНОМУ КУРСІ ІНФОРМАТИКИ 

Веліченко Д. С., Бойко О. П. 

Державний заклад "Південноукраїнський національний педагогічний університет 

імені К. Д. Ушинського" 

Одеський ліцей №28 

Вступ. В епоху цифрових технологій розуміння того, як комп'ютер працює з 

інформацією, стає базовою навичкою. Кодування даних – це фундаментальна тема 

шкільної інформатики, але часто вона виявляється складною для учнів 7–9 класів 

через свою абстрактність. Стандартні методи навчання не завжди дають змогу 

зробити цю тему по-справжньому зрозумілою та цікавою. Це створює актуальну 

потребу в нових підходах та інструментах, які б допомогли учням краще засвоїти 

принципи кодування тексту, чисел, графіки. Метою проєкту є розробка сучасної 

системи інформаційної підтримки для вивчення цієї теми та подальше дослідження 

її впливу на навчальний процес. Ми плануємо виконати такі завдання: вивчити 

теоретичні аспекти та існуючі практики, спроєктувати та створити комплекс 

навчальних матеріалів (включаючи інтерактивний компонент), розробити 

методику та підготувати експериментальне дослідження для оцінки ефективності 

нашої розробки. Об’єктом нашого інтересу є сам процес навчання кодуванню 

даних, а предметом – розроблювана система інформаційної підтримки. 

Основна частина. Розуміючи виклики, що стоять перед учнями та вчителями, 

ми проєктуємо комплексну систему інформаційної підтримки, яка буде складатися 

з трьох основних частин: 

1. Теоретичний блок: Планується створення зрозумілих пояснень ключових 

понять, доповнених наочними інфографіками, схемами та короткими 
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анімаціями. Це допоможе візуалізувати абстрактні ідеї, такі як двійкова система, 

кодові таблиці чи RGB-модель. 

2. Практичний блок: Передбачається розробка набору завдань різної складності 

(для 7-9 класів), які дозволять учням застосовувати теорію на практиці – від 

переведення чисел до розрахунків обсягів даних та невеликих творчих завдань. 

3. Інтерактивний тренажер "Двійковий шифрувальник": Планується 

розробка програмного інструменту (в офлайн- та онлайн-версіях для гнучкості) 

з простим інтерфейсом. Учні зможуть самостійно експериментувати з 

кодуванням тексту (включаючи кирилицю), чисел, кольорів (RGB), отримувати 

миттєвий результат та пояснення. Також планується додати елементи 

гейміфікації (просту гру) для підвищення інтересу. 

Для оцінки того, наскільки наша система буде корисною, ми плануємо 

педагогічний експеримент. Передбачається залучення учнів 8-х класів, яких буде 

поділено на експериментальну та контрольну групи. Експериментальна група буде 

навчатися з використанням розробленої нами системи, а контрольна – за 

традиційною методикою. Ми плануємо оцінювати зміни в рівні знань учнів, їхніх 

практичних навичках та мотивації за допомогою стандартизованих тестів, 

практичних завдань та анкетування до та після навчання. 

Очікувані результати. Ми очікуємо, що розроблена система інформаційної 

підтримки позитивно вплине на процес навчання кодування даних. 

Прогнозується, що учні, які будуть працювати з нашими матеріалами та 

тренажером: 

• Краще зрозуміють абстрактні поняття завдяки візуалізації та 

інтерактивним поясненням. 

• Продемонструють вищий рівень практичних навичок кодування та 

декодування завдяки можливості експериментувати та отримувати 

миттєвий зворотний зв'язок. 

• Виявлять більший інтерес та мотивацію до вивчення теми завдяки 

інтерактивним та ігровим елементам. 

Практична значущість проєкту полягає у створенні готового до використання 

комплекту навчальних ресурсів (теорія, завдання, тренажер), який вчителі 

інформатики зможуть застосовувати на уроках для підвищення якості навчання та 

зацікавленості учнів. 

Висновки (проєктні). Цей проєкт спрямований на вирішення актуальної 

проблеми покращення якості навчання кодування даних у школі. В рамках роботи 

планується створити комплексну систему інформаційної підтримки, що поєднує 

теорію, практику та інтерактивні технології. Очікується, що впровадження цієї 

системи дозволить зробити процес вивчення однієї з найскладніших тем 
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інформатики більш ефективним, наочним та мотивуючим для учнів 7-9 класів. 

Подальша експериментальна перевірка дасть змогу об'єктивно оцінити її дієвість 

та сформулювати рекомендації для освітньої практики. 

НАВЧАННЯ МОДЕЛЮВАННЯ В ЕЛЕКТРОННИХ ТАБЛИЦЯХ 

Бойко О. П., Кутас Т. С. 

Університет Ушинського 

Дипломна робота присвячена розробці та дослідженню ефективності 

інформаційної підтримки процесу навчання моделюванню з використанням 

електронних таблиць. В роботі аналізуються існуючі підходи до навчання 

моделювання та визначається роль електронних таблиць як інструмент для цього 

процесу. Розробляється концептуальна модель інформаційної підтримки, яка 

включає в себе методичні рекомендації, навчальні матеріали та інтерактивні 

інструменти, спрямовані на полегшення розуміння та застосування принципів 

моделювання в середовищі електронних таблиць. Проведеться експериментальне 

дослідження для оцінки впливу розробленої інформаційної підтримки на рівень 

знань та практичних навичок учнів у галузі моделювання. Результати дослідження 

покажуть значне підвищення ефективності навчання при використанні 

запропонованої інформаційної підтримки. 

У сучасному освітньому процесі інформаційні технології відіграють ключову 

роль, зокрема електронні таблиці є потужним інструментом для моделювання 

різноманітних процесів та явищ. Однак, ефективне використання цього 

інструменту часто потребує спеціалізованої інформаційної підтримки, яка б 

сприяла кращому розумінню принципів моделювання та оволодінню відповідними 

навичками. 

Електронні таблиці є потужним інструментом для міждисциплінарного 

моделювання, проте існуючі засоби інформаційної підтримки часто є недостатньо 

адаптованими для ефективного навчання саме принципам та навичкам 

моделювання.  

Основна мета розробити та дослідити ефективність спеціалізованої 

інформаційної підтримки навчання моделювання в електронних таблицях для 

значного підвищення рівня знань, умінь моделювання, розвитку критичного 

мислення та мотивації учнів. Для розробки та дослідження ефективності 

інформаційної підтримки навчання моделювання в електронних таблицях потрібно 

розв’язувати наступні завдання: 

1. Проаналізувати існуючі підходи до навчання моделювання та визначити 

потреби в інформаційній підтримці. 
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